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第四部分 定积分

[选择题]

容易题1—36，中等题37—86，难题87—117。
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10．定积分的值与哪些因素无关？(   )

(A) 积分变量。

(B) 被积函数。

(C) 积分区间的长度。

(D) 积分区间的位置。
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11．闭区间上的连续函数当然是可积的。假如在该区间的某个点上改变该函数的值，即出现 一个有限的间断点，问结果如何？(   )

(A) 必将破坏可积性。

(B) 可能破坏可积性。

(C) 不会破坏可积性，但必将改变积分值。

(D) 既不破坏可积性，也不影响积分值。
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35．定积分
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     (A) 
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37．函数
[image: image208.wmf])

(

x

f

在
[image: image209.wmf]]

,

[

b

a

上连续是
[image: image210.wmf])

(

x

f

在
[image: image211.wmf]]

,

[

b

a

上可积的    （        ）

(A ) 必要条件                      (B)  充分条件

(C)  充要条件                      (D)  无关条件
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38．设函数
[image: image212.wmf])

(

x

f

在
[image: image213.wmf]]

,
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a
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-

上连续，则
[image: image214.wmf]ò
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x
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           (D ) 
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[image: image223.wmf])

(

x

f

在
[image: image224.wmf])
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-¥

上是可积函数，则
[image: image225.wmf]ò
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x

a
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t

f

x

F

)
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)

(

是  （        ）

  (A ) 是偶函数                       (B)  是奇函数

  (C ) 可能是奇、也可能是偶函数       (D ) 非奇、非偶函数
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41．设函数
[image: image226.wmf])

(
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f

是连续函数，且
[image: image227.wmf]ò
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dx
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，其中
[image: image228.wmf]0
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t

则
[image: image229.wmf]I

   （   ）

  (
[image: image230.wmf]A

) 依赖于
[image: image231.wmf]s

与
[image: image232.wmf]t

；   

  (
[image: image233.wmf]B

) 依赖于
[image: image234.wmf]s

，不依赖于
[image: image235.wmf]t

；

  (
[image: image236.wmf]C

) 依赖于
[image: image237.wmf]t

，不依赖于
[image: image238.wmf]s

；

  (
[image: image239.wmf]D

) 不依赖于
[image: image240.wmf]s

与
[image: image241.wmf]t

。    
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42．曲线
[image: image243.wmf]x

e

y

=

与其过原点的切线及
[image: image244.wmf]y
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       (A ) 
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46．设
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   则 
[image: image267.wmf]ò

¢

2

1

)

(

dx

x

f

x

=（       ）

(A)  2          (B)  1      
(C)   0         (D)  
[image: image268.wmf]1

-


   答A 

47．设
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[image: image271.wmf]0
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[image: image272.wmf])
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x

f

是
[image: image273.wmf])

(

x
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的(   )

（A）高阶无穷小



（B）低阶无穷小

（C）同阶但不等价的无穷小
（D）等价无穷小
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48．设
[image: image274.wmf]b

a
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为任意实数，
[image: image275.wmf])
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为连续函数，且
[image: image276.wmf])
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49．
设
[image: image281.wmf])
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为已知单调连续函数，
[image: image282.wmf])
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为
[image: image283.wmf])
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的反函数，则
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（B）
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50．设
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51．
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，
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为
[image: image296.wmf])
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的反函数，且满足
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（D）
[image: image303.wmf]x
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52.
[image: image304.wmf])

(

x

f

在
[image: image305.wmf]]

,

[

b

a

上连续且
[image: image306.wmf]ò

=

b
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dx

x

f

0

)

(

,则(   )

(A) 在
[image: image307.wmf]]

,

[

b
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的某个小区间上
[image: image308.wmf]0

)

(

=

x

f


(B) 在
[image: image309.wmf]]

,
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b

a

上
[image: image310.wmf]0
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º

x

f


(C) 在
[image: image311.wmf]]

,

[

b

a

内至少有一点
[image: image312.wmf],

x

使
[image: image313.wmf]0
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x

f


(D) 在
[image: image314.wmf]]

,

[

b
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内不一定有
[image: image315.wmf],

x

使
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53．
[image: image317.wmf])

(

x

f

在
[image: image318.wmf]]

,

[

b

a

上连续且
[image: image319.wmf]ò

=
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dx

x

f

0

)

(

,则(   )

(A) 
[image: image320.wmf]ò

=
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一定成立

(B) 
[image: image321.wmf]ò
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dx
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2

一定不成立

(C) 
[image: image322.wmf]ò
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dx
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(
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2

仅当
[image: image323.wmf])
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单调时成立

(D) 
[image: image324.wmf]ò
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dx
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仅当
[image: image325.wmf]0
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54．设
[image: image326.wmf]ï
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,则
[image: image327.wmf]ò
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,其中
[image: image328.wmf]x

的情况是(   )

(A) 在
[image: image329.wmf]]
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0

[

内至少有一点
[image: image330.wmf]x

,使该式成立

(B) 不存在
[image: image331.wmf]]

1

,

0

[

内的点
[image: image332.wmf]x

,使该式成立

(C) 在
[image: image333.wmf]]

1

,
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1
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],
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1
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[

都存在
[image: image334.wmf]x

,使该式成立

(D) 在
[image: image335.wmf]]

2

1

,

0

[

中存在
[image: image336.wmf]x

,使该式成立
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55．设
[image: image337.wmf])
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f

为连续函数,
[image: image338.wmf]ò
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dx
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,其中
[image: image339.wmf],
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则
[image: image340.wmf]I

的值(   )

(A) 依赖于
[image: image341.wmf]s

和
[image: image342.wmf]t


(B) 依赖于
[image: image343.wmf]s

,
[image: image344.wmf]x

和
[image: image345.wmf]t


(C) 依赖于
[image: image346.wmf]x

和
[image: image347.wmf]t

,不依赖于
[image: image348.wmf]s


(D) 依赖于
[image: image349.wmf]s

,不依赖于
[image: image350.wmf]t
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56．设
[image: image351.wmf]ò
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(B) 可用凑微分法求得
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(C) 因为在
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[image: image356.wmf])
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无界,所以不能用变量代换

(D) 因为广义积分收敛,利用奇函数在对称区间上积分性质知为零.
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57．设
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时，
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与
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x

是同阶无穷小量，则
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（C）3；


（D）4．
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58．设在闭区间[a,b]上有：
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60．设
[image: image379.wmf])
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是连续函数，且
[image: image380.wmf]2
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，则
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（B）
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61．下列广义积分收敛的是（    ）


（A）
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x

dx

2

1

)

(ln

。


答C  

62．设
[image: image388.wmf])

(

x

f

,
[image: image389.wmf])

(

x

g

在
[image: image390.wmf]]

,

[

b

a

上连续，且
[image: image391.wmf]ò

ò

>

b

a

b

a

dx

x

g

dx

x

f

)

(

)

(

，则(   )

   
[image: image392.wmf]ò

ò

>

b

a

b

a

dx

x

g

dx

x

f

|

)

(

|

|

)

(

|

（    ）。


（A）一定成立；


（B）当
[image: image393.wmf]0

)

(

<

x

g

时，一定不成立；


（C）当
[image: image394.wmf]0

)

(

>

x

g

时，一定成立；


（D）仅当
[image: image395.wmf]0

)

(

>

x

f

，
[image: image396.wmf]0

)

(

>

x

g

时，才成立。
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63．设
[image: image397.wmf]î

í

ì

<
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<
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=

2
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1

0

)

(

2

x

x

x

x

x

f

，
[image: image398.wmf]ò

=

x

dt

t

f

x

F

0

)

(

)

(

，则
[image: image399.wmf])

(

x

F

在（ 0，2 ）上（    ）。


（A）有第一类间断点；


（B）有第二类间断点；


（C）有可去型间断点；


（D）连续。
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64．下面命题中错误的是（    ）。


（A）若
[image: image400.wmf])

(

x

f

在
[image: image401.wmf])

,

(

b

a

上连续，则
[image: image402.wmf]ò

b

a

dx

x

f

)

(

存在；


（B）若
[image: image403.wmf])

(

x

f

在
[image: image404.wmf]]

,

[

b

a

上可积，则
[image: image405.wmf])

(

x

f

在
[image: image406.wmf]]

,

[

b

a

上必有界；


（C）若
[image: image407.wmf])

(

x

f

在
[image: image408.wmf]]

,

[

b

a

上可积，则
[image: image409.wmf]|

)

(

|

x

f

在
[image: image410.wmf]]

,

[

b

a

上必可积；


（D）若
[image: image411.wmf])

(

x

f

在
[image: image412.wmf]]

,

[

b

a

上单调有界，则
[image: image413.wmf])

(

x

f

在
[image: image414.wmf]]

,

[

b

a

上必可积；
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65．下面命题中正确的是（    ）。


（A）若
[image: image415.wmf]]

,

[

]

,

[

b

a

d

c

Í

，则必有
[image: image416.wmf]ò

d

c

dx

x

f

)

(



 EMBED Equation.3  [image: image417.wmf]£



 EMBED Equation.3  [image: image418.wmf]ò

b

a

dx
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；


（B）若
[image: image419.wmf]|

)

(

|

x

f

可积，则
[image: image420.wmf])

(

x

f

必可积；


（C）若
[image: image421.wmf])

(

x

f

是周期为T的函数，则对任意的实数
[image: image422.wmf]a

有
[image: image423.wmf]=

ò

+

T

a

a

dx

x

f

)

(



 EMBED Equation.3  [image: image424.wmf]ò

T

dx

x

f

0

)

(

；


（D）若
[image: image425.wmf])

(

x

f

在
[image: image426.wmf]]

,

[

b

a

上可积，则
[image: image427.wmf])

(

x

f

在
[image: image428.wmf])

,

(

b

a

内必有原函数。
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66． 已知
[image: image429.wmf])

(

x

f

连续，则
[image: image430.wmf]ò

=

¢

-

x

a
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t
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[image: image431.wmf])
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；


（B）
[image: image432.wmf])
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f

x
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；


（C）
[image: image433.wmf])

(

x

f

；


（D）0．
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67．设
[image: image434.wmf])

(

x

f

，
[image: image435.wmf])

(

x

g

在区间
[image: image436.wmf]]

,

[

b

a

上连续，且
[image: image437.wmf]m

x

f

x

g

<

<

)

(

)

(

（
[image: image438.wmf]m

为常数），则曲线
[image: image439.wmf]a

x

x

f

y

x

g

y

=
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=
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(
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(

及
[image: image440.wmf]b

x

=

所围平面图形绕直线
[image: image441.wmf]m

y

=

旋转而成的旋转体体积为（    ）


（A）
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68．设
[image: image446.wmf])

(

x

f

为已知的连续函数，
[image: image447.wmf]ò

=

t

s

dx

tx

f

t

I

0

)

(

  ，其中
[image: image448.wmf]0

,

>

t

s

，则
[image: image449.wmf]I

的值 

(A) 依赖于
[image: image450.wmf].

,

t

s


(B) 依赖于
[image: image451.wmf]x

t

s

,

,


(C) 依赖于
[image: image452.wmf]x

t

,

，不依赖于
[image: image453.wmf].

s


(D) 依赖于
[image: image454.wmf],

s

不依赖于
[image: image455.wmf].

t
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69．设   
[image: image456.wmf],

)

(

,

)

(

,

1

2

2

4

3

2

2

2

4

3

2

2

4

2

ò

ò

ò

-

-

-

-

=

+

=

+

=

p

p

p

p

p

p

dx

x

Cos

x

Sin

x

P

dx

x

Cos

x

Sin

N

dx

x

Cos

x

Sinx

M


　则有

  （Ａ）Ｎ
[image: image457.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image458.wmf].
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  （Ｂ）Ｍ
[image: image459.wmf].
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  （Ｃ）
[image: image460.wmf]P
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　（Ｄ）
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70．设
[image: image462.wmf]dt
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[image: image463.wmf]=
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   （A）
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(B) 
[image: image465.wmf]2
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71．
[image: image468.wmf]则
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[image: image469.wmf];

]
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[image: image470.wmf];
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[image: image471.wmf];

]
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[image: image472.wmf];

]
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72．设
[image: image473.wmf])

(

x

f

在[a,b]上可积,则变上限定积分
[image: image474.wmf]=

)

(

x

g



 EMBED Equation.3  [image: image475.wmf]ò

x

a

dt

t

f

)

(

=(    )

   (A)在
[image: image476.wmf]]

,

[

b

a

上可导.        

   (B) 是f(x)一个原函数.      

   (C) 不是f(x)一个原函数.   

   (D) 不一定是f(x)一个原函数.

  答 D 

73．在
[image: image477.wmf]]

,

[

b

a

上要从
[image: image478.wmf])

(

x

f

连续推断
[image: image479.wmf]0

)

(

º

x

f

，应附加什麽条件？(   )

(A) 
[image: image480.wmf]]

,
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0
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(
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b
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x
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f
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(B) 
[image: image481.wmf]]

,
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(

'

b
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x
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f
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(C) 
[image: image482.wmf]]

,

[

b

a

上任两点之间都有
[image: image483.wmf]0
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x

f

的根。

(D) 
[image: image484.wmf]0
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dx
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.
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74．在不计算积分值的情况下，对上界的最佳估计是(   )

(A) 
[image: image485.wmf]5
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(B) 
[image: image486.wmf]5
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(C) 
[image: image487.wmf]1
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[image: image488.wmf]1
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75．
[image: image489.wmf])

(

x

f

在
[image: image490.wmf]]

,

[

b

a

上的哪些性质
[image: image491.wmf]ò

=

x

a

dt

t

f

x

F

)

(

)

(

也具备？(   )

(A) 有界性

(B)  单调性

(C)  奇偶性

(D) 周期性
[image: image492.wmf]
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76．
[image: image493.wmf]=
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77．在
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80．定积分  [image: image515.wmf]dx
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          （D）  A, B, C 都不正确
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82．已知
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83．设函数
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84．设函数
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85．设
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86．设
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87．已知
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88．下列做法中,正确的是(   )
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